

Multiplane savršeno oblikuje dojke

prof. dr. Davor Mijatović, spec. plastične, rekonstruktivne i estetske kirurgije, KBC Zagreb

Više nije najvažnija veličina dojki, nego njihov oblik i sklad cijelog tijela. Dosad kirurzi nisu imali rješenje za jače razmaknute dojke i bradavice koje "gledaju u stranu". Nova tehnika rješava taj problem

Većina estetski zahvat povećanja dojki najvjerovatnije zamišlja ovako: napraviš rez i u dojku staviš silikonski implantat.

Ugrubo istina, ali daleko od stvarnog opisa postupka! Plastična i estetska kirurgija stalno se usavršavaju i u posljednjih deset godina svjedoci smo velikih promjena i noviteta u operacijskoj tehnici povećanja grudi. Razlog tome je promjena percepcije ishoda, odnosno rezultata operacije. Više nije najvažnija veličina dojki, nego njihov oblik i sklad cijelog tijela. Žene su potpuno promijenile razmišljanje o toj operaciji, odnosno što žele od nje i kako im dojke trebaju izgledati.

Uz operacijske tehnike bitan je i razvoj silikonskih implantata za povećanje dojki, pa se danas može postići "rafinirani" izgled dojki, baš onakav kakav žena želi. Međutim, jedan problem nikako nismo mogli riješiti, a to je kada su dojke jače razmaknute te bradavice uslijed oblika i položaja dojke "gledaju u stranu". Nije postojala mogućnost da se silikonskim implantatima taj problem riješi jer bi se razmak dojki i bradavica još više povećao. Pacijentice ne bi bile potpuno zadovoljne, a kirurzi su bili frustrirani. Međutim,

pokazalo se da samo treba biti strpljiv i da se rješenje ipak pojavi. To se rješenje zove "multiplane tehnika", koju sam nedavno imao priliku naučiti kod tvorca te metode, **dr. Konstantina Stana** iz Bukurešta asistirajući mu u 25 operacija. Rezultati ove tehnike su trajni. Dosadašnja tehnika "dual-plane" uključivala je mobilizaciju velikog grudnog mišića i donjeg polja žljezdanog tkiva dojke koje bi na taj način, nakon postavljanja silikonskog implantata, klizilo prema gore i tako omogućilo dodatni profil dojke, ali nije se moglo utjecati na položaj dojki ako su "gledale u stranu".

JEDNA TEHNIKA, VIŠE MOGUĆNOSTI

U multiplane tehnici, uz mobilizaciju mišića posebnom operacijskom tehnikom, mobilizira se cijelo žljezdano tkivo i na taj se način konus dojke može postaviti u željeni položaj, primjerice prema sredini, prema sredini i gore ili prema sredini i dolje. Rezultat je trajan jer se mobilizirano žljezdano tkivo fiksira u željenom položaju.

Tako se može, primjerice, naglasiti dekolte ili, što nam je primarno bio cilj, razmaknute dojke dovesti u središnji položaj, odnosno bradavice usmjeriti prema naprijed. Isti zahvat, tj. centralizacija doj-

ki, može se napraviti i u slučajevima kada pacijentice ne žele povećanje dojki, dakle bez silikonskih implantata, ali žele korigirati njihov položaj ili naglasiti dekolte. Operacijskom zahvatu pret-

hodi složen postupak prijeoperacijskog mjerenja i crtanja koordinata na dojnama pacijentice, a operacija traje 45 minuta dulje od klasičnog povećanja dojki. Velik problem napokon je riješen. Ova je nova metoda (zasad još rijetkim) kirurzima olakšala rad, a pacijenticama uljepšala život. **1**



ke

**MULTIPLANE SE MOŽE NAPRAVITI I KADA ŽENA NE ŽELI
POVEĆATI DOJKE, DAKLE BEZ SILIKONSKIH IMPLANTATA,
ALI ŽELI KORIGIRATI NJIHOV POLOŽAJ ILI NAGLASITI DEKOLTE**